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Procès-verbal de la 96e séance, lundi 22 janvier 2018 
19h-21h, Centre John Knox 

TEMOIGNER ENSEMBLE A GENEVE (TEAG) 
 

Présents: Gabriel Amisi, EPG; Joseph Kabongo, Cyril Ritchie, CIRJK; Hans Schmocker, Anne-Catherine Schneider, Carl-
André Spillmann, Eric Vallelian, EPG;  Ray Woodcock, Eglise luthérienne Genève; Enzo Muser, Sophie OBene, Christ Nouvelle 
Alliance +; Nérée Zabsonré, Eglise vieille catholique, Lyon; Dorette Kall, Joseph Kall, Communauté missionnaire de réveil; 
Frank Adu-Gyamfi, Eglise pentecôte internationale de Genève; Christian Tischhauser, Eglise évangélique Plainpalais; Samuel 
Widmer, SEG/EELG Oratoire; Tiéry Terraz, Jeunesse en mission; Emmanuel Okyere-Bour, TLL; Joséphine Sanvee, Groupe 
Sida-Genève; Richard Pittet, Eglise évangélique de réveil.  
  
Excusés: Miriam Rodriguez, Ligia Buvelot, Denis Buvelot, Yvette Milosevic, Carlos Sintado, Christine Sigwart, Espoir Adadzi, 
Heinz Buschbeck, Roswitha Golder, Arthur Askew, Augusto Fiuri, Aleksander Resimic, Greta Nania, Irène Gernsheim. 
 

1. Accueil par Gabriel Amisi 
 
2. Réflexion biblique, Galates 3, 25-28, Joséphine Sanvee 
Mars est le mois des femmes (2, journée mondiale de prière; 8, journée internationale des femmes). 
Interpelée par une émission dénonçant l'exploitation des religieuses du Vatican (discriminées, 
dévalorisées, frustrées). Est-ce la même chose dans nos églises? 
Désire rendre hommage à toutes les femmes qui oeuvrent dans l'ombre. 
 
3. Ronde de présentations 
 
4. Approbation du PV 96 (22.1.2018), majorité, 1 abstention. 
 
5. Comment pouvons-nous mieux "témoigner ensemble à Genève"? 
- Qu'est-ce qui nous motive ou qui marche? nous démotive ou qui ne marche pas? (inventaire?) 
- Etre présent sur les réseaux sociaux pour mieux communiquer 
- Mettre en valeur le site https://temoignerensemble.wordpress.com/ 
- Renforcer la solidarité entre les communautés, mieux se connaître.  
- Améliorer les contacts entre les religions et les confessions, pour oeuvrer ensemble, malgré les 
différences culturelles et linguistiques. 
- Questionnaire? Groupe de suivi? 
- Lieu d'échange et de formation, partage d'infos, créer des liens (ex. week-end Gospel). 
- Informer nos voisins de ce qui se fait. Faire connaître TEAG aux membres de nos communautés. 
- Le cortège du jeûne genevois donne une visibilité au mouvement et aux chrétiens. 
- Visiter les autres églises, par exemple lors de leurs fêtes. 
- Inviter Gabriel Amisi à célébrer dans une communauté. 
 
6. Jeûne genevois 2018, par le comité de pilotage.  
Copil: Gabriel Amisi, Ligia Buvelot, Roswitha Golder, Christine Housel, Joseph Kabongo, Enzo Müser, Greta Nania, Sophie 
OBene, Carl-André Spillmann, Christian Tischhauser, et Espoir Adadzi. 

Agir selon l'Esprit, appelés à être des disciples transformés. 
Moving in the Spirit, call to Transforming Discipleship. 

Le thème (Gal 5.25) reprend celui du COE-WCC à Arusha, en collaboration avec Katalina et Andrew 
Williams-Tahaafe, Jacques Matthey. 
Couverture médiatique, en parler autour de nous, diffuser sur les réseaux sociaux 
Chant pour accompagner la journée: Chaîne d'amour. 
Début septembre, les communautés qui le souhaitent peuvent obtenir une avance d'argent pour les 
achats de nourriture (repas), garder les tickets de caisse comme justificatifs! 
Un temps de prière, d'intercession et de chant est proposé les derniers mercredis du mois, au sous-
sol du temple de Montbrillant, 16 rue Baulacre. Prochain: 28 mars de 18h à 20h. 
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Communautés inscrites pour le 6.9.2018. On peut aussi s'inscrire par mail ac.schneider@bluewin.ch 
- Accueil du matin: Roswitha Golder, Joséphine Sanvee, Lay Tshiala 
- Pain: Samuel Widmer, Heinz Buschbeck, Roswitha Golder 
- Repas de midi: CCLA (Augusto Mestas), Groupe Sida-Genève, CNA+ Montbrillant, Communauté missionnaire de réveil.  
- Desserts: C-A Spillmann, Sophie OBene, Yvette Milosevic, Eric Vallelian, Bookafé (Rose Rossi). 
- Fruits: R. Golder   
- Animations: COPH, mîme (Eric Vallelian), Chorale Jonas, chant (Christine Sigwart), Communauté missionnaire de réveil, 
chorale (Dorette Kall), El Shadaï, louange (Augusto Fiuri), Bookafé, musique 
- Cortège: Eglise évangélique Plainpalais, Eglise orthodoxe érythréenne (Hailom Kibrom), COPH (Eric Vallelian), CCLA 
(Augusto Mestas), Groupe Sida-Genève, bus (Joséphine Sanvee), Communauté missionnaire de réveil (Dorette Kall) 
- Enfants: à compléter dès que possible... 
 

7. Marche de vie à Genève le 6 mai, de 12h30 (St-Pierre) à 16h30 (ONU), Richard Pittet. 
Les marches pour la vie ont commencé à Tübingen, pour permettre aux Allemands, familles de 
victimes ou de bourreaux, de parler de leur histoire, dans un but de réconciliation (en opposition aux 
marches de la mort). Du 2 au 6 mai, 5 étapes en Suisse, de Konstanz à Genève. 
Genève a créé le premier ghetto d'Europe, en 1428, avant que les juifs soient interdits de cité 
pendant 350 ans. La marche sera une occasion de faire mémoire du passé, pour mieux le 
comprendre, et éviter de commettre les mêmes erreurs. 
 
8. Next Meeting - Prochaine rencontre lundi 30.4.2018 de 19h à 21h - Próxima reunión  
Salle Flory - Présentation COPH - Travail de master - 6.9.2018, ... 
 
9. Any Other Business - Divers - Asuntos Varios  

- Pétition de l'EPER et l'OSAR pour améliorer l'accueil des réfugiés en Suisse 
- Consécrations de 5 ministres EPG, le 15 avril, 14h30 à St-Pierre. Apéro à Chêne, sur inscription 
- En pensée avec Denis et Ligia Buvelot. 
- Des prêtres, diacres et laïcs catholiques préparent un événement chrétien transfrontalier, lors de 
l'inauguration du CEVA. Viendront en parler à TEAG, en automne (contact avec RECG).  
- Gabriel Amisi et Espoir Adadzi ont été invités par la région Salève pour présenter TEAG. 
- Culte du 4.3, avec présentation de TEAG, à réécouter sur www.celebrer.ch 
- La Servette contre le racisme 17, 18 et 24 mars www.interreligieux.ch 
 

Prière, Samuel Widmer 
 

acs 
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